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Ata da 2.502 (Segunda Milésima, Qüingentésima segunda) sessão ordinária da 
Câmara Municipal de Acari-RN. 2ª Reunião do II Período Legislativo de 2009. Aos 
vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de Dois Mil e nove, as 15:00 horas na 
sala das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador 
José Sueco de Medeiros, Presente os Senhores Vereadores: Ismael Medeiros 
Sousa, Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Stella Bárbara 
Fernandes, José Ari Bezerra Dantas, José Gentil Fernandes de Medeiros, Francisco 
Dias de Araújo, Zuil Ribeiro da Silva e Félix Eduardo Bezerra. Havendo número 
legal o Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, determinou 
a leitura da ata da sessão anterior, que após lida colocada em discussão, e 
havendo uma correção pelo Vereador José Ari Bezerra Dantas, que em tempo foi 
registrado, e logo após foi votada sendo aprovadas por todos os presentes; em 
seguida foi feito leitura do expediente a seguir: Projeto de Lei nº 010/2009 do 
Poder Executivo Municipal p qual adota no município o Estatuto Nacional do MEI – 
Microempreendedor Individual, da Microempresa – ME e da Empresa de Pequeno 
Porte – EPP, de que trata a Lei complementar nº 123 e alterações, e dá outras 
providências. – Projeto de Lei nº 011/2009 – Revoga os Incisos I, II e III do art. 
3º da Lei Municipal nº 637, de 29 de dezembro de 1995, bem como a Lei 
Municipal nº 866, de 28 de agosto de 2007 e dispõe sobre a nova composição do 
conselho Municipal de Assistência Social e dá outras providências. – Projeto de Lei 
nº 012/2009 – Revoga a Lei nº 778 de 04 de agosto de 2003 e o art. 2º da Lei 
Municipal 768, de 26 de março de 2003, e Institui a nova composição do Conselho 
Municipal de Educação e dá outras providências. – Projeto de Lei nº 003/2009 – 
reconhece de Utilidade Pública a Associação Comunitária Nova Esperança (ACNE), 
com sede neste Município – Vereador prepositor – Leonardo Ferreira de Azevedo. 
– Indicação nº 089/2009 – requer ao chefe do Poder Executivo após ouvido o 
plenário, a desobstrução da rua Silvino Bezerra Filho, nas imediações entre a 
Escola Professora Iracema Brandão de Araújo (EEPIBA) e a Borracharia do Senhor 
João de Zé Destão – Marineide Alves Dantas – Vereadora. Ind. 090/2009. Requer 
providências junto ao Sr. Prefeito Municipal, um melhoramento do acesso a Rua 
Dr. Pedro Etelvino de Góes, nas imediações da BR – 427 – José Ari Bezerra Dantas 
– vereador. Ind. 091/2009 – Requer sinalização de quebra-molas do perímetro 
Urbano do nosso Município – Ismael Medeiros Souza. Ind. 092/2009 – Requer ao 
chefe do Poder Executivo que dentro das possibilidades do Município seja 
implantado uma janela na lateral do quiosque onde o senhor Marcos comercializa, 
localizado no terminal rodoviário de nossa cidade – Marineide Alves Dantas – 
Vereadora. Ainda dentro do expediente o Vereador José Gentil Fernandes de 



Medeiros solicitou verbalmente o envio de Moção de Pesar aos familiares de 
Arnaldo Paulino Dantas. Passado este momento o senhor Presidente informou que 
os Projetos de Lei serão baixados para as comissões competentes e as indicações 
entrarão na ordem do dia da próxima-sessão. E verificado o Livro de inscritos para 
usar a tribuna, estando inscrito o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo onde 
primeiramente informou sua participação na reunião do conselho do Fumac do 
qual é membro, e na oportunidade foram discutidos, priorizados e aprovados 
vários Projetos das Associações Rurais do Município; Totalizando o valor de R$ 
386.000.00 (Trezentos e Oitenta e seis Mil Reais) muito embora sabemos que só 
existe assegurado o valor de R$ 220.000.00 (duzentos e Vinte mil Reais) deixando 
uma preocupação, mas estava presente o senhor Prefeito Municipal onde se 
comprometeu em lutar por isto junto ao órgão competente. O Vereador José Ari 
Bezerra Dantas pediu uma parte e terceu alguns comentários a respeito do 
Programa, e informou que a associação dos Produtores de Vaca Brava está sua 
nova Diretoria onde a Presidência está sobre a responsabilidade de Diana Kaline, e 
depois parabenizou a Conselho do Fumac pelo Trabalho de priorização dos 
Projetos que beneficiam as associações rurais. O Vereador Leonardo Ferreira 
retomou a palavra e informou ter participado da abertura da semana das pessoas 
de necessidades especiais; participou também do evento realizado pelo Projeto 
Despertar, um Projeto muito interessante, boas palestras de pequenos 
empreendedores; apenas achou um desrespeito para com a Câmara Municipal, 
onde o Sr. Presidente fez parte da mesa, além de representante do Poder 
Legislativo estava também representando o Prefeito Municipal, e na ocasião não 
foi lhe  concedido a palavra; isto foi uma grande falha dos organizadores. Depois 
falou de mais um destaque que nosso Acari recebeu, 11º lugar no estado, e 2º no 
Seridó, melhor índice de Desenvolvimento Municipal do RN. Depois usou da 
palavra a Vereadora Stella Bárbara Fernandes que após seus cumprimentos iniciou 
fazendo lembrar ao Sr. Presidente Ismael Medeiros Souza a questão da audiência 
pública quanto ao problema das drogas, pois já está no tempo de marcarmos a 
data e convidar quem de direito para participar; depois falou da estrutura do 
gargalheiras, os visitantes reclamando, quando em visita na parede, não tem onde 
comprar uma água, pois lembro quando nas festividades dos 100 (Cem) anos do 
DNOCS foi demolido os barracos que lá existiam porque logo iriam iniciar a 
construção de novos quiosques, e até o presente momento nada tem acontecido, 
sugiro esse caso enviar documento ao órgão solicitando uma explicação pois 
temos uma satisfação a dar o povo; depois parabenizou o Colega Vereador Zuil 
Ribeiro da Silva pelo trabalho como Coordenador do Pavilhão da festa de Nossa 
Senhora da Guia, pois estava todo muito organizado e por fim parabenizou o 
Colega José Gentil Fernandes  de Medeiros pela passagem do seu aniversário 
nesta data de hoje; encerrado as palavras da Vereadora Stella Bárbara Fernandes, 
o Presidente passou os trabalhos para a ordem do dia, onde foram colocadas em 
apreciação, discussão e consequentemente em votação as indicações de nº 
084/2009, 085/2009, 086/2009, 087/2009, e 088/2009, de autoria dos vereadores 
Stella Bárbara Fernandes, Ismael Medeiros Souza, Leonardo Ferreira de Azevedo, 



José Ari Bezerra Dantas, Marineide Alves Dantas, Francisco Dias de Araújo, onde 
ambos fizeram suas colocações de acordo com as matérias e pediram apoio aos 
colegas; as indicações foram aprovadas após  suas discussões. Depois colocado 
em votação as moções de pesar para os familiares de Manoel Lúcio Neto 
(Nequinho Lúcio) e Arnaldo Paulino Dantas (Arnaldo da Mutuca) e ai comentado a 
respeito de cada um, as moções foram para votação e foram aprovadas por todos 
os edís presentes. Nas explicações pessoais o Vereador José Gentil Fernandes de 
Medeiros comentou e afirmou a necessidade de se tomar as providências no 
sentido de realizarmos a audiência pública a respeito das drogas; falou das 
providências que está tomando sobre a poluição do Rio Piranhas, e quanto a de 
Currais Novos que desemboca em nosso gargalheiras nada se resolve, fez apelo ao 
líder do Prefeito, ao Presidente da Câmara e a bancada da situação, que ambos 
procurem saber de quem de direito, cadê a construção dos quiosques de 
gargalheiras, que há muito tempo foi demolido os que existiam e ate o presente 
momento nem a primeira pedra foi colocada. O Vereador Leonardo Ferreira de 
Azevedo informou que levará o assunto para o Prefeito Municipal, mas que a 
bancada da oposição pode também vê a questão junto ao Deputado Federal 
Henrique Eduardo Alves. O Vereador Félix Eduardo Bezerra disse que essa Casa 
deve elaborar um expediente e enviar para a direção Regional do DNOCS 
procurando saber a respeito dos serviços para que possamos dar uma satisfação 
ao povo. Parabenizou o povo de Acari pela classificação que tivemos no bom 
desenvolvimento Municipal e parabéns José Gentil F. de Medeiros pela passagem 
de mais um ano em sua vida. O Vereador José Ari Bezerra Dantas apenas 
agradeceu a todos pela aprovação da Moção de Manoel Lúcio Neto (Seu Tio), e 
disse apoiar o envio de documento para o DNOCS fazendo cobrança dos serviços a 
serem executados em gargalheiras. Nas considerações finais da Presidência o Sr. 
Presidente falou da importância que tem todas as matérias nesta casa 
aprovadas.Comentou do seu documentário apresentado na Universidade de Patos-
PB, quando concluído seu Curso de Jornalista, e chegando a ser apresentado 
concorrendo com outros, chegou a receber nota 10, e tornou-se vencedor. Ficou 
feliz e recebeu muitos elogios; quanto a realização da audiência pública, vamos 
sentar e tomar as devidas providências; quanto ao expediente do Diretor do 
DNOCS, esta casa vai enviar fazendo cobrança dos serviços de gargalheiras que 
realmente a muito tempo deveria ter iniciado. Nada mais havendo a tratar 
encerrou a sessão convidando todos para a próxima dia 1º de Setembro de 2009, 
em horário regimental, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Marineide 
Alves Dantas lavrei esta em 25 de agosto de 2009 – Ismael Medeiros Souza – 
Marineide Alves Dantas. 


